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ATA DA SESSÃO DO RESULTADO DE APURAÇÃO DAS AMOSTRAS  
 
 Aos 21 (Vinte e Um) dias do mês de Janeiro do ano de 2020 (Dois Mil e Vinte) às 15h (Quinze 
Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de 
Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Jucimara Aparecida de Faria 
Silveira Paiva, tendo como equipe de apoio: a Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro, a Sra. Ângela Maria de Carvalho, 
a Sra. Cássia Aparecida do Nascimento e a Sra. Gilmara Aparecida Peixoto Gonçalves, nomeadas regularmente 
pela Portaria Municipal n.º 3797/19 de 16 (Dezesseis) de Abril de 2019 (Dois Mil e Dezenove); para proceder à 
apreciação do resultado da análise das amostras, oriundos ao Processo Licitatório n.º 217/19 – Pregão 
Presencial n.º 070/19 , visando à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE GÊNEROS 
ALIMENTÍCIOS PARA COMPOR A MERENDA ESCOLAR DAS ESCOLAS E CRECHE MUNICIPAIS.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, pregoeira e sua equipe de apoio 
procederam à apreciação do termo de análise das amostras do referido processo. 
 
 Dando continuidade verificou-se que os ITENS 008 e 040 apresentados pela licitante MAURO 
LUCIO RIBEIRO & CIA LTDA foram aprovados, e os ITENS 021 e 045 foram reprovados.  

 
 Verificando a proposta dos licitantes classificados posteriormente no ITEM 021, observou-se que, 

os mesmos foram propostos com marcas idênticas às amostras já reprovadas, portanto, não sendo justificável que 
o mesmo produto seja novamente analisado, levando ao mesmo resultado de reprovação. Diante do ocorrido, fica 
convocada a licitante classificada posteriormente, com marca diferente à já reprovada, para negociação. 

 
 Diante da reprovação dos itens citados acima, ficam, portanto, CONVOCADAS as licitantes 
classificadas posteriormente nestes itens para a fase de negociação, a ser realizada no dia 22 (Vinte e Dois) de 
Janeiro de 2020 (Dois Mil e Vinte), às 14h (Quatorze Horas) na sala de licitação do Município. A licitante 
COMERCIAL FLORIANO & COSTA LTDA no ITEM 021; E a licitante MARIA STELA CUNHA MARQUES DE 
AZEVEDO no ITEM 045. 
  
 Estiveram presentes até o final da sessão pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta 
ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada 
por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 21 (Vinte e Um) de Janeiro de 2020 (Dois Mil e Vinte), às 15h40 (Quinze 
Horas e Quarenta Minutos). 
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